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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Affaires etrangeres : ambassades et consulats
Question écrite n° 48649

Texte de la question

M. Jean-Louis Masson attire l'attention de M. le ministre des affaires etrangeres sur le fait que selon un
quotidien national date du 18 fevrier, l'ambassade de France a Sarajevo aurait organise une reception a laquelle
participait un officier serbe auteur de tortures et d'exactions, y compris contre des soldats francais de l'ONU. Il
souhaiterait qu'il lui indique s'il est exact que l'interesse, en l'espece Milenko Indic a effectivement participe a
ladite reception. Si oui, il lui demande de lui preciser s'il ne pense pas qu'une telle situation est tout a fait
deplacee.

Texte de la réponse

Comme le rappelle l'honorable parlementaire, un quotidien national a evoque la presence a l'ambassade de
France, a l'occasion d'une reception officielle, d'un officier bosno-serbe, M. Indic. La reception evoquee avait ete
offerte le 5 fevrier 1997 en l'honneur du depart de Bosnie-Herzegovine du general francais Ladeveze.
L'ambassade de France avait invite de nombreuses personnalites civiles et militaires de Bosnie-Herzegovine,
notamment le general Colic, chef d'Etat major de l'armee serbe de Bosnie, de meme que les chefs militaires des
forces bosniaque et bosno-croate et les ministres de la defense des deux entites de Bosnie-Herzegovine, la
Federation croato-bosniaque et la Republique Srpska. Le general Colic s'est fait accompagner de M. Indic, ce
dernier n'ayant pas ete convie par l'ambassadeur. A la suite de cet incident, l'ambassadeur de France en
Bosnie-Herzegovine a eleve une vigoureuse protestation aupres des autorites de la Republique Srpska. Dans
ces conditions, les autorites francaises ont entrepris un examen approfondi des faits qui sont reproches a M.
Indic, qui a l'heure actuelle ne figure pas sur la liste des personnes inculpees par le tribunal penal international
pour l'ex-Yougoslavie.
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